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[image: image4]Умножение двузначного числа  на  однозначное.


17 · 8 = (10 + 7) ·  8 = 10 · 7 + 7 · 8 = 80 + 56 = 136

	18 •5 =
	53 • 6 =

	36 •8 =
	24 •9 =

	45 •3 =
	11 •9 =

	64 •4 =
	27 • 6 =

	74 •5 =
	48 •3 =

	38 •4 =
	74 •2 =

	49 •8 =
	93 •2 =

	56 •7 =
	84 • 4 =

	62 •8 =
	68 •5 =

	69 •7 =
	43 •6 =


	145 •4 =

	223 •5 =

	456 •2 =

	374 •3 =

	685 •2 =

	157 •4 =

	421 •6 =

	532 •2 =

	128 •5 =

	430 •4 =


	18 •3 =

	16 •5 =

	19 •4 =

	39 •2 =

	3 •26 =

	7 •12 =

	6• 15 =

	25•4 =

	25 •8 =

	64 •4 =


Фамилия имя______________________________________________

	43 · 8 =            
	94 · 8 =         

	48 · 9 =            
	37 · 8 =         

	29 · 7 =            
	54 · 6 =         

	45 · 8 =            
	67 · 7 =         

	73 · 9 =            
	29 · 9 =         

	68 · 2 =         
	47 · 8 =         

	45 · 4 =         
	36 · 9 =         

	64 · 5 =         
	72 · 5 =           

	63 · 7 =           
	62 · 4 =         

	29 · 8 =           
	53 · 4 =         

	64 · 7 =           
	52 · 7 =         

	73 · 4 =           
	38 · 6 =         

	44 · 2 =         
	35 · 7 =          

	59 · 6 =          
	83 · 5 =

	28 · 7 =          
	65 · 7 =

	46 · 6 =          
	83 · 4 =

	28 · 4 =          
	94 · 4 =


Деление двузначного числа  на  однозначное.


42 : 3 = (30 + 12) :3 = 30 : 3 + 12 : 3 = 10 + 4 = 14

Фамилия имя _____________________________________________________________

	56 : 4 =           
	90 : 6 =          

	95 : 5 =           
	63 : 3 =          

	68 : 4 =           
	84 : 6 =          

	84 : 7 =           
	42 : 3 =          

	91 : 7 =           
	75 : 5 =          

	38 : 2 =           
	90 : 5 =          

	96 : 6 =           
	84 : 4 =          

	96 : 4 =           
	72 : 2 =          

	75 : 3 =           
	50 : 2 =          

	87 : 3 =           
	99 : 3 =          

	81 : 3 =          
	48 : 4 =           

	90 : 2 =          
	78 : 6 =           

	60 : 4 =          
	57 : 3 =           

	70 : 5 =          
	72 : 6 =           

	72 : 3 =          
	95 : 5 =           

	46 : 2 =  
	76 : 4 =

	64 : 4 =
	72 : 4 =


	72 : 4 =

	96 : 8 =

	91 : 7 =

	60 : 5 =

	70 : 5 =

	80 : 5 =

	51 : 3

	56 : 4 =

	87 : 3 =

	98 : 2 =


Деление  двузначного  числа  на  двузначное.

80 : 16 = 5 (Как найти значение частного  80 и 16? Делитель 16 надо умножить на такое однозначное число, чтобы получилось делимое 80. Начинаем подбирать. 
16 · 2 = 36 – не подходит. 
16 · 3 = 48 – не подходит. 
16 · 4 = 64 – не подходит. 
16 · 5 = 80 – подходит. Значит, 80 : 16 = 5).
(Или по – другому. Если в числе 16 на конце  стоит число 6, то вспоминаем таблицу умножения на 6. На какое число надо умножить  6, чтобы на конце  стоял 0. Это 5. Проверяем: 16 · 5 = 80, значит число 5 нам подходит.)

	76 : 19 =
	30 : 15 =
	126 : 21 =
	39 : 13 =

	44 : 11 =
	135 : 15 =
	96 : 12 =
	144 : 16 =

	112 : 14 =
	85 : 17 =
	133 : 19 =
	70 : 14 =

	91 : 13 =
	108 : 18 =
	120 : 15 =
	60 : 12 =

	28 : 14 =
	171 : 19 =
	96 : 16 =
	48 : 12 =

	42 : 14 =
	84 : 14 =
	152 : 19 =
	108 : 12 =

	66 : 11 =
	128 : 16 =
	98 : 14 =
	72 : 12 =

	126 : 14 =
	104 : 13 =
	99 : 11 =
	68 : 17 =

	75 : 15 =
	64 : 16 =
	57 : 19 =
	102 : 7 =

	33 : 11 =
	105 : 15 =
	26 : 13 =
	38 : 19 =


	56 : 14 =
	136 : 17 =
	112 : 14 =
	65 : 13 =

	36 : 18 =
	34 : 17 =
	126 : 42 =
	42 : 14 =

	144 : 18 =
	90 : 18 =
	153 : 51 =
	117: 13 =

	162 : 18 =
	48 : 16 =
	80 : 16 =
	78 : 13 =

	105 : 21=
	52 : 13 =
	153 : 17 =
	84 : 12 =

	114: 19 =
	45 : 15 =
	112 : 16 =
	72 : 18 =

	60 : 15 =
	77 : 11 =
	66 : 22 =
	55 : 11 =

	56 : 14 =
	128 : 16 =
	88 : 44 =
	28 : 14 =

	54 : 27 =
	108 : 18 =
	152 : 19 =
	110 : 11 =

	22 : 11 =
	95 : 19=
	96 : 32 =
	85 : 17 =


Деление с остатком.

30 : 4 = 7 (ост. 2)     Пров. 4 · 7 = 28 + 2 = 30

	
	проверка
	
	проверка

	75 : 9 =
	
	49 : 6 =
	

	38 : 4 =
	
	52 : 9 =
	

	53 : 7 =
	
	59 : 8 =
	

	59 : 6 =
	
	71 : 8 =
	

	62 : 8 =
	
	54 : 7 =
	

	51 : 6 =
	
	70 : 9 =
	

	60 : 9 =
	
	61 : 7 =
	

	63 : 8 =
	
	42 : 5 =
	

	80 : 9 =
	
	30 : 4 =
	

	54 : 7 =
	
	23 : 3 =
	


	
	проверка
	
	проверка

	74 : 7 =
	
	53 : 6 =
	

	85 : 9 =
	
	63 : 8 =
	

	47 : 7 =
	
	46 : 5 =
	

	26 : 4 =
	
	60 : 7 =
	

	29 : 5 =
	
	51 : 9 =
	

	32 : 6 =
	
	37 : 5 =
	

	47 : 7 =
	
	29 : 3 =
	

	70 : 8 =
	
	26 : 6 =
	

	34 : 7 =
	
	43 : 7 =
	

	50 : 9 =
	
	38 : 6 =
	


